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Ο Δήμος Γκράιφσβαλντ δείχνει εμπράκτως την 

αλληλεγγύη του προς το δοκιμαζόμενο Δήμο Ανατολικής 

Σάμου 

 

Παρά τις δυσκολίες και τους περιορισμούς που επέφερε η πανδημία του COVID-19, ο Δήμος 

Γκράιφσβαλντ προέβη στη δωρεά ενός οχήματος με εξοπλισμό και υλικά προς τον σεισμόπληκτο 

Δήμο Ανατολικής Σάμου. Η δράση πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη της Ελληνογερμανικής 

Συνέλευσης.  

Μετά τον καταστροφικό σεισμό της 30ης Οκτωβρίου στη Σάμο, η διοίκηση της πόλης του Greifswald 

θέλησε να βοηθήσει τους ανθρώπους του νησιού που επλήγησαν με γρήγορο και πρακτικό τρόπο. 

Για το σκοπό αυτό οργάνωσε μία εκστρατεία συγκέντρωσης χρημάτων και ειδών πρώτης ανάγκης 

σε στενή συνεργασία με μην κερδοσκοπική οργάνωση για την υποστήριξη των παιδιών και των νέων 

ZORA και το κοινωφελές κέντρο προώθησης εργασίας και δομών απασχόλησης MOLE. Η δράση 

αλληλεγγύης υποστηρίχθηκε από την Ελληνογερμανική Συνέλευση με την κάλυψη των εξόδων 

μεταφοράς του οχήματος από το Δήμο Γκράιφσβαλντ στο Δήμο Ανατολικής Σάμου. 

«Είμαστε πολύ χαρούμενοι που μπορούμε να βοηθήσουμε. Σήμερα, στέλνουμε στη Σάμο ένα 

φορτηγάκι για τη στήριξη ειδικά του τομέα της αποκομιδής των απορριμμάτων. Είναι γεμάτο 

δωρεές από το Δήμο μας και από πολλούς δημότες που θέλησαν να βοηθήσουν», δήλωσε κατά την 

αποστολή του υλικού ο Δήμαρχος Γκράιφσβαλντ, Δρ Στέφαν Φασμπίντερ. Η αποστολή βοήθειας 

αφορά εξοπλισμό σήμανσης δρόμων, είδη πολιτικής προστασίας και ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης, προκειμένου να υποστηριχθούν οι αναγκαίες εργασίες μετά το σεισμό αλλά και οι 

υπόλοιπες εργασίες που θα προκύψουν. Επίσης, το φορτηγό αυτοκίνητο, μετά από τις νόμιμες 

διαδικασίες, θα περιέλθει στην κυριότητα του Δήμου Ανατολικής Σάμου. «Από την καρδιά μας ένα 
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μεγάλο ευχαριστώ στους πολίτες, στο Δήμο και το Δήμαρχο Γκράιφσβαλντ γι’αυτην την έμπρακτη 

απόδειξη αλληλεγγύης. Σκορπίσατε χαμόγελα αισιοδοξίας σε όλους ότι η Σάμος με τη βοήθεια σας 

θα τα καταφέρει. Οι μικροί Δήμοι είτε βρίσκονται στη Γερμανία είτε στην Ελλάδα πρέπει να είμαστε 

πάντα δίπλα», τόνισε σε δηλώσεις κατά την άφιξη της βοήθειας ο δήμαρχος Ανατολικής Σάμου, 

Γεώργιος Στάντζος. 

Οι δύο Δήμοι συνεργάζονται μέσω του δικτύου της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης από το 2015 και 

στοχεύουν να επεκτείνουν τη συνεργασία στους τομείς πολιτισμού, τουρισμού, κοινωνικών θεμάτων 

αλλά και της διαχείριση απορριμμάτων.  Η ΕΓΣ θα συνεχίζει να στηρίζει παρόμοιες πρωτοβουλίες 

μεταξύ των φορέων των τοπικών αυτοδιοικήσεων των δύο χωρών, κάνοντας πράξη την έννοια της 

ευρωπαϊκής αλληλεγγύης. 

Η Ελληνογερμανική Συνέλευση είναι ένα δυναμικό ελληνογερμανικό δίκτυο δήμων και περιφερειών, 

που είναι προσανατολισμένο στην πρακτική συνεργασία και ανοικτό στη συμμετοχή της κοινωνίας 

των πολιτών και της οικονομίας. Οι συνεργασίες είναι θεματικές και πραγματοποιούνται, όταν από 

την ελληνική ή την γερμανική πλευρά εκφραστεί μια τέτοια επιθυμία. 
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